



Дорогие новосибирцы!

В 2017 году Новосибирск стал первым из пяти российских городов, реализовавших проект по благоустройству ключевого общественного пространства в рамках приоритетного проекта «Комфортная городская среда». Всего в проекте участвовали 40 городов России.

В рамках первого этапа благоустройства Михайловской набережной выполнены следующие работы:

- смонтирована ливневая канализация;
- устроено освещение;
- очищен от загрязнений гранитный парапет;
- выполнено мощение нижнего променада и площади перед главной сценической площадкой;
- отремонтированы лестницы и устроены места для зрителей в событийной зоне;
- уложена тактильная плитка для ориентации слабовидящих;
- проложена велосипедная дорожка и устроены велопарковки;
- проведена санитарная обрезка и валка аварийных деревьев;
- установлены скамейки и урны;
- отремонтированы и подготовлены к весенним посадкам газоны;
- высажено более 100 деревьев, в том числе 80 декоративных яблонь «Рудольф», липы мелколистные, ивы шаровидные, сосны, ели, орех маньчжурский.

Первый этап благоустройства Михайловской набережной будет завершен в 2018 году.

Кроме того, в 2017 году в Новосибирске проведена большая работа по созданию современной городской среды: сформирован перечень всех общественных территорий города, выполнена инвентаризация уровня их благоустройства, оформлены паспорта благоустройства.

В 2017 году новосибирцы уже отобрали три общественные территории для включения в муниципальную программу «Формирование современной городской среды» в городе Новосибирске на 2018-2022 годы:

1. Бульвар по Красному проспекту (часть 1, от площади Инженера Будагова до площади Ленина).
2. Транзитно-рекреационная зона по ул. Ленина
3. Парк культуры и отдыха «Бугринская роща»: «Затулинский городок аттракционов», сквер «Союз кировчан».

Сегодня у вас есть возможность предложить свой вариант общественной территории для благоустройства в первоочередном порядке в 2019 году!

Для этого нужно вписать в форму для сбора предложений (на обороте) общественную территорию (не более трех), которую(-ые) по вашему мнению необходимо благоустроить в первоочередном порядке в 2019 году. Территория (-и), набравшая (-ие) по результатам сбора предложений наибольшее число голосов, войдет(-ут) в перечень для рейтингового голосования по выбору общественной территории для благоустройства в 2019 году, которое пройдет в марте 2018 года.

#Городаменяются





ФОРМА ДЛЯ ПРЕДЛОЖЕНИЙ

по определению общественных территорий в рамках муниципальной программы
«Формирование современной городской среды» в г. Новосибирске
для благоустройства в первоочередном порядке в 2019 году

Укажите Ваши фамилию, имя, отчество (при наличии) и контактные данные для обратной связи. Указание ФИО обязательно! Форма без указания ФИО не будет учтена при подведении итогов сбора предложений. Поставьте внизу подпись под согласием на обработку персональных данных.

ФИО: _____
(заполняется обязательно)

Контактный телефон: _____

Адрес электронной почты: _____

Паспортные данные: _____
(номер документа, когда и кем выдан)

В приведенной ниже форме укажите наименование и адресные ориентиры общественной территории (не более трех), которую (-ые), по Вашему мнению необходимо благоустроить в рамках муниципальной программы города Новосибирска «Формирование современной городской среды» в приоритетном порядке в 2019 году.

№	Наименование территории	Адресные ориентиры
1		
2		
3		

СПРАВОЧНО: Общественная территория – территория города Новосибирска соответствующего функционального назначения (площадь, набережная, улица, пешеходная зона, сквер, парк, иные территории), предназначенная для организации отдыха горожан и проведения массовых мероприятий. Территории, не соответствующие определению и (или) с адресными ориентирами, не позволяющими ее однозначно идентифицировать, не будут учитываться при подведении итогов сбора предложений.

В соответствии с Федеральным законом от 27.07.2006 № 152-ФЗ «О персональных данных» даю согласие мэрии города Новосибирска, расположенной по адресу: 630099, г. Новосибирск, Красный проспект, 34, на обработку моих персональных данных, указанных в форме для предложений по определению общественных территорий в рамках муниципальной программы для благоустройства в первоочередном порядке в 2019 году.

Настоящее согласие предоставляется на осуществление любых действий, в отношении персональных данных, включая: сбор, запись, систематизацию, накопление, хранение, уточнение (обновление, изменение), извлечение, использование, передачу (распространение, предоставление, доступ), обезличивание, блокирование, удаление, уничтожение в целях сбора предложений по определению общественных территорий в рамках муниципальной программы «Формирование современной городской среды» в г. Новосибирске для благоустройства в первоочередном порядке в 2019 году, информирования о ходе и результатах голосования по выбору общественной территории для благоустройства в 2019 году.

Настоящее согласие может быть отозвано путем подачи соответствующего письменного документа в общественную приемную мэрии города Новосибирска лично либо по почте заказным письмом с уведомлением о вручении.

В случае получения моего письменного заявления об отзыве настоящего согласия на обработку персональных данных мэрия города Новосибирска обязана прекратить их обработку или обеспечить прекращение такой обработки и в случае, если сохранение персональных данных более не требуется для целей обработки персональных данных, уничтожить персональные данные в срок, не превышающий тридцати дней с даты поступления указанного отзыва.

#Городаменяются

(подпись)

